

Negyedmillió támogatás a szakemberhiány mérséklésére

A Regionális Fejlesztés Operatív Program (ROP) keretében a tervek szerint a Közép-Magyarországi Régióban 1.500 fő beiskolázását kell megvalósítani a jövő év tavaszáig, és a képzéseknek legkésőbb 2007. december 31-ig kell befejeződniek – mondta Bazsó Csaba, a régiót irányító Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) főtitkára. A Közép-Magyarországi Regionális Konzorcium a BKIK irányításával működik. Tagjai a Pest Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Pest Megyei Kereskedők és Vendéglátók Szövetsége, a Szövetkezetek és Vállalkozók Szövetsége, valamint a VI-VII. ker. Vállalkozásfejlesztési Kht.

A konzorcium folyamatosan vizsgálja a munkaerőpiac igényeit és a képzési kínálatot, s megoldásokat keres azért, hogy a régióban rendelkezésre álljon a megfelelő szakmai ismeretekkel rendelkező munkaerő, különös tekintettel a jelenlegi hiányszakmákra.

Legfontosabb célkitűzés a megfelelő szakmai ismeretekkel rendelkező munkaerő biztosítása a regionálisan meghatározott hiányszakmákban. A munkaerő-piaci prognózisok alapján a konzorcium közreműködik a régióspecifikus tananyagok és a képzések kifejlesztésében a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésével.

A ROP 3.4.2. programban a képző intézmények OKJ-s szakképzési, illetve akkreditált szakmai képzési programjaiból választhatnak a képzések iránt érdeklődők. A régiós képzési lista tartalmazza az igényekhez igazodó oktató cégek szakképzési, továbbképzési programjait, amelyet a Konzorcium a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködve frissít félévente. A program lebonyolítását a VÁTI Kht. végzi.

A programban egy-egy vállalkozás 250 ezer forint értékben vehet igénybe átképző, továbbképző kurzusokat. A támogatási összeg – egyéni vállalkozóknál, illetve alkalmazottaknál – a képzési költség 80 százalékát teheti ki. Vállalkozások esetében 60 százalék és a kieső munkaidőre eső bérköltség lehet a támogatás maximuma, a 250 ezer forint keretén belül. A támogatást a VÁTI Kht. – a képzés befejezését követően – közvetlenül a vállalkozásnak téríti meg.

A jelentkezők az összeállított listán szereplő képzésekből választják ki a számukra leginkább megfelelőt. A vállalkozásokon belül a mikrocégek és a kvk-k alkalmazottait, az önfoglalkoztatókat, valamint az alkalmazottak képzését támogatja a program.

A közzétett képzésekre a múlt év november 29-től lehet folyamatosan jelentkezni, a pályázatokat személyesen vagy postai úton a VÁTI Kht. regionális képviselőire nyújthatják be az érdeklődők.

A beérkezett jelentkezési lapokat – meghatározott feltételek szerint – a VÁTI Kht. bírálja el, a beérkezéstől számítva legkésőbb hét nap múlva (a döntésről értesítik a jelentkezőt). A budapesti és megyei kereskedelmi és iparkamarák a képzésekre benyújtható pályázatokkal kapcsolatban szakmai segítséget és kapcsolódó információkat adnak az érdeklődőknek.

Részletes információk találhatóak a www.vati.hu/rop34 vagy a www.bkik.hu honlapon.

További információ kapható a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Oktatási Igazgatóságán Takács Ildikó igazgatónál, tel.: 488-2170 vagy a locsai@bkik.hu e-mail címen.

INGYENES RUHAOSZTÁS. A Magyar Vöröskereszt XIV. kerületi szervezete ingyenes ruhaosztást szervez 2006. május 11. (csütörtök) 8-12 óra között, Budapest, XIV. Abonyi u. 4. sz. alatt. A rászorulóknak között használt ruhaneműket, cipőket, könyveket, gyermekholmikot osztanak ki. A szervezők szeretettel várnak mindenkit!

Szemészeti magánrendelés az Őrs vezér terén

teljes körű szemvizsgálat • glaukóma gondozás

cukorbetegség szemészeti szűrése • szemüvegrendelés

Rendel: dr. Széll Katalin főorvos • Rendelési idő: hétfő 14-18 óráig
Bejelentkezés rendelési időben: 06-1/260-0082, hétköznap: 06-30/743-5419

1106 Bp., Fehér út 1. II. em. 260. (Metró végállomás, volt BKV épület)

Férfiaknak akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ

Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921

Nyitva: héftől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók

ingek, nyakkendők, övek, zoknik,
és más kiegészítők.

(Szakszerű méretre igazítás – 24 óra alatt!)

És ebben nincs semmi trükk!

Patak parti futás



Május 13-án délelőtt második alkalommal kerül sor a Patak parti futásra a Rákos-patak mentén a Bonyhádi és Egressy út közötti szakaszon, amelyen **Rátonyi Gábor polgármester** egy rekreációs övezetet szeretne létrehozni. A regisztráció 9 órakor kezdődik (nevezési díj nincs), majd tíz órától négy csoportban vághatnak neki az amatőr versenyzők az 1800 méteres távnak. A futamok között a Mogyoródi és Gvadányi út kereszteződésénél felállított színpadnál zenés-táncos programok várják az érdeklődőket.

A győztesek érmeiket, a résztvevők emléklapot kapnak, valamint a támogatók egy része különféle ajándékokat is biztosított (amelyek egy részét a futóversenyen, más részüket pedig a tombolán lehet elnyerni): 8 db 25-ös jegyőmb Vidámparki belépő; 4 db állatkerti belépő; 3 db hátitáska, 25 db póló, 5 db CD tartó, 15 db egérpad, HP-3650-es típusú tintasugaras színes nyomtató az UPC Mo. Kft. felajánlásában, és még számos értékes nyeremény a Hungarocar 2000 Rt. (Suzuki Ház) felajánlásában.

A Patak parti futás támogatói: **In-Kal Security 2000 Kft., Hungarocar 2000 Kft. (Suzuki Ház), Argon-Geo Mérnöki Iroda Kft., Paskál Park Zrt., Kolo Kft., Medicatus SPC Szolgáltató és Beruházó Zrt., Aranykor Kht., Fővárosi Állat- és Növénykert, Budapest Vidámpark Rt., UPC Magyarország Kft., Siemens Zrt., Beauty Szépségszalon (1141 Bp. Komócsy u. 14.).**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a szervezők!

Mihály és Fia kárpitos mesterek

KÁRPITOS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.

- Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
- Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
- Ajtó- és falikárpit készítése

Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése

1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.

Tel/Fax: 321-0383

Mobil: 06-30-954-1727

KÖNYVELÉS

Egyéni és társas vállalkozások

könyvelése, bérszámfejtése

Bevallások, mérlegek készítése

Tanácsadás, teljeskörű ügyintézés

Tel.: 403-3744

Lovas versenysorozat Csömörön

Bár Csömörön hét lovarda is működik, az itt gyakorlók közül alig egy tucatnyian vesznek részt a Magyar Lovas Szövetség hivatalos versenyein. Ennek elsősorban anyagi okai vannak. Míg alkalmanként ló bérletre, vagy jobb esetben egy hobby ló tartására futja, a versenyzéssel járó szállítási és testes nevezési díjakra sokaknak már nem. E réteget szőlítja nyeregbe a Csömör Kupa díjlovagló és díjugró versenysorozat.

Az ötlet a XVI. kerületi Favorit, a csömöri Megaron Lovasklub, a Szedervölgyi Lovasklub és a Főnix Park vezetőié. Komolyabb versenyt önállóan egyikük sem tudna rendezni, ezért kölcsönzéssel kiegészítik egymás felszerelését. Csömör Önkormányzata a Csömör név használatának engedélyezésével, a Flavin-7 nevű táplálék kiegészítő gyártója és az Aranypatkó Lovasbólt díjakkal, a lovasberkekben elismert edzők, bírók társadalmi munkájukkal álltak a kezdeményezés mellé. **A négy fordulós pontgyűjtő versenysorozatban** azonos követelmények várnak az amatőr felnőttekre és a gyerekekre. A díjlovas négyszögben az úgynevezett A/2 feladatszámot fogják lovagolni, díjugratásban az alap pályán 80 centis, az összetetésben tíz centivel magasabb akadályok várnak az ifjúsági és felnőtt amatőrökre.

A Csömör Kupa első fordulóját május 20-án lesz a Szedervölgyi Lovasklubban. **-izs-or**

Kitavasodott az Ikarus BSE pályán

A tavasz, a természet megújulása a jó időt, a fák, bokrok zöldbe és virágba borulását jelenti, csodálatos látvány sporttelepünkön, de ahogy a természet évről-évre újat hoz, ugyanilyen örömmel tapasztaljuk, hogy a testmozgás, sportolás, a foci szeretete nagyon sok új gyereket vonz futballpályánkra. Az 5-6-7-8 éves gyerekek ezen a tavaszon is „elleptek” bennünket és nagy számban látogatják az edzéseket. Természetesen a gyerekeket hozó szülők is szívesen látott vendégek a pályán és edzésnapokon több százan vannak a lelátókon – van bőven látnivaló. Öröm nézni, ahogy szakavatott edzőink vezetésével folynak az edzések. 3 felnőtt csapat, 1 ifjúsági és 9 serdülőcsapat fejleszti tudását napról napra, hétről hétre.

Szakmai munkánkat jellemzi, hogy az MLSZ és a BLSZ edző- és utánpótlás-képző bizottsága felkérésére az 1994-es és 1996-os korosztályban edzésbemutatót tartanak edzőkollégáink csapatukkal az ország labdarúgó edzőinek.

Nagyon sok gyerekünknél van, de a pályák, az öltözők és az edzők szívesen látják az új tanítványokat is!

1989-90-esek – edzésnapok: hétfő, kedd, csütörtök, péntek 18-20-ig, edző Svantner István;

1991-92-esek – edzésnapok: hétfő, kedd, szerda, péntek 16.30-18-ig, edző Kató Lajos;

1993-asok – edzésnapok: hétfő, szerda, csütörtök, péntek 15.30-17.30-ig, edző Krampek Nándor;

1994-95-ösök – edzésnapok: kedd, szerda, csütörtök, péntek 16.30-18-ig, edző Szabó Ferenc, Horváth József;

1996-97-esek – edzésnapok: minden hétköznap 16-17.30-ig, edző Balogh László, Gayer Géza;

1998-asok – edzésnapok: kedd, csütörtök, péntek 16.30-18-ig, edző Nagy Kálmán, Tánczos Gergő;

1999-2000-es korosztály – edzésnapok: kedd, szerda, péntek 17-18.30-ig, edző Ughy Gábor.

Svantner István labdarúgó szakosztály-vezető

Árnyékként nehezedik Önre a régi autójának hitele?



Mégis új autót szeretne? A megoldást nálunk találja!

Hittel elterhelt autóját beszámítjuk, és újra, nagyobbra, jobban felszereltre cseréljük, sőt megtaláljuk a módját, hogy a havi részlete kedvezőbbé váljon!

-új autó már **99 000 Ft** induló részlettel!

-akár **120 hónapos** futamidőre!

-új autók akár **1 150 000 Ft** kedvezménnyel!

-használt autóját a **legjobb áron** számítjuk be!

-roncsautó beszámítás **400 000 Ft**-ig.

Fogyasztó (ingylen): 40-71108km, CD, károk: 134 térfogat.

Az új autót pénzügyi lízing esetén, április 1-től május 31-ig érvényes!

Az Ön Opel partner:

Opel Wallis

1106 Budapest, Kerepesi út 85.

Tel.: 260-7777, Fax: 260-9138

www.opelwallis.hu